G IVCOIVSQ Localisation : Toutes les cellules (cytoplasme)

Glucose

Hexokinase (muscle / TA ...)(+ Mg?* < ATP
Glucokinase (foie / cellules 8)(+ Mg?*) ADP Entrée G 6-P dans

muscle (économie
Glucose 6-P 1ATP)

Phosphoglucose isomérase t

Fructose 6-P

ATP
> lPhosphofructokinase 1 (PFK 1)(+ Mg?*)
ADP

) Récap :
Fructose 1,6 bisP » Réactions irréversibles : 1, 3, 10

> Réactions avec Mg?*:1,3,7, 8,9, 10

» Réactions exergoniques : 1, 3, 7, 10
Aldolase

>
Triose phosphate isomérase

NAD* + Pi Glycéraldéhyde 3 phosphate
NADH + H* déshydrogénase

1
Shunt possible :
de I'étape 7 :
dans le GR :
I

1

1

2,3 bisphosphoglycérate 2,33,.”/705 ,
PNOg/ys 1
Phosy, batasgceratq
3 phosphoglycérate

Pi

1,3 bisphosphoglycérate

ADP

3 phosphoglycérate kinase (+ Mg?*)
ATP

I Phosphoglycérate mutase (+ Mg?*)

2 phosphoglycérate

Enolase(+ Mg?*)
H:0 J

Bilan : ADP
1 glucose = 2 pyruvates ATP>l Pyruvate kinase(+ Mg**)

2 ADP + 2 Pi + 2 NAD* = 2 ATP + 2




